

ŽUPNI OGLASI:

- Pobožnost puta svjetla molimo u uskrsnom vremenu nedjeljom u 18.10h.
- Kateheza za prvopričesnike nastavit će se iduće subote 17. travnja prema dosadašnjem rasporedu.
- Budući da krizmanici imaju nastavu na daljinu, dobit će upute za katehezu koja će također biti na daljinu te koja će se nastaviti u subotu 17. travnja, osim ako se nešto promijeni kroz tjedan.
- Prva sveta pričest u našoj župi trebala bi biti u nedjelju 20. lipnja, a Sveta potvrda u subotu 26. lipnja. Djelitelj sv. Potvrde bit će mons. Zlatko Koren. Ukoliko se pogorša epidemiološka situacija, bit ćemo prisiljeni odgoditi ove datume.
- U srijedu prije sv. mise molimo pobožnost sv. Josipu.
- U četvrtak iza sv. mise je euharistijsko klanjanje.
- Ovu subotu molimo molitvu Jutarnje iz Časoslova zajedno sa sv. misom u 7.30h.
- Preporučamo na čitanje vjerski tisak: Glas koncila, Mali koncil – MAK, Glasnik sv. Josipa, Glasnik Leopolda Mandića i Veritas.
- Župni ured radi ponedjeljkom 9-10h, a od utorka do petka 9-10h te od 17-18h. U radno vrijeme župnog ureda možete upisati misne nakane za mjesec travanj, svibanj i lipanj. Slobodno se obratite i na telefon ili preko e-mail adrese župe (zupni.ured.sv.nikole@zg.t-com.hr). Župni ured ne radi subotom, nedjeljom i blagdanima!



Br. 277

ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA JASTREBARSKO 11. – 18. 4. 2021.

DRUGA VAZMENA NEDJELJA 11. TRAVNJA 2021.



Iv 20,19-31

***Nakon osam dana
dođe Isus, stane u
sredinu i reče:
„Mir vama!“***

Zrnje...

Čini se kao da je naša današnja situacija Crkve vrlo slična onoj prvotnoj. Zbog svih optužbi koje današnja Crkva proživljava, kao da smo se svi mi stisnuli u neki kutak ovoga svijeta, čvrsto zatvorili vrata pred svojim neprijateljima, te čekamo rasplet naše situacije. Bojimo se da ne bi bili postavljeni na sramotni stup ovoga društva, jednako tako kao što je bio postavljen na sramotni križ naš Gospodin, Isus Krist prije dvije tisuće godina.

U takvu situaciju straha i preplašenosti dolazi Isus i blago progovara: „Mir vama!“. Isus ne oslobađa svoje apostole od neprijateljstava svijeta, od nezgodnih ljudi koji su nanosili nemir prvoj kršćanskoj zajednici. Ne želi nas osloboditi od naših izvanjskih neprijatelja, već nam želi dati smireno srce.

RASPORED SVETIH MISA

12. – 19. 4. 2021.

PONEDJELJAK, 12. 4., Sofija, Julije, Zenon, Saba, Damjan, Bazilije

7h za svećenička i redovnička zvanja

UTORAK, 13. 4., Martin, Hermenegildo, Ida

19h 1) Jelka Memić, 30. dan 2) Ilija Bubalo 3) na čast sv. Josipu u rješavanju problema 4) Roza Lovrenčić, god 5) Zorka Krijan, 7. dan 6) Stjepan Benko, 7. dan 7) Dragomir Kalafatić, 7. dan 8) Roza Lovrenčić, god. 9) na nakanu

SRIJEDA, 14. 4., Valerijan, Maksim, Zdravko, Lambert

19h + Josip i Mijo Bartaković

ČETVRTAK, 15. 4., Teodor, Krescencije, Rastislav

19h + Ljubica, god., i Petar Crnković

PETAK, 16. 4., Benedikt, Bernardica, Leonida, Optat

19h 1) Ivan Mrakuza 2) Luca Bjelanović, 30. dan 3) Robert Sedlaček 4) Stjepan, god., Mijo i Dragica Paljug 5) Nikola Repar, god., Ivan Špigelski, Nikola Rožić 6) Stjepan, Barica i Mijo Balijski, Pavao, Dragica i ob. Štokan 7) Milka Gojšić, 7. dan 8) Jasminka Duš, 7. dan

SUBOTA, 17. 4., Šimun, Inocent, Akacije, Ilija

7.30h + Franjo Novosel

NEDJELJA, 18. 4., TREĆA VAZMENA NEDJELJA

7.30h

9h + Barica, god., i Franjo Budinščak

11h ŽUPNA – ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE

19h + Josip Fran, god.

Cvetković 9.30h

PUT SVJETLA

Put svjetla noviji je oblik osobne i pučke kršćanske pobožnosti prigodan za uskršno vrijeme. Predložio ga je 1988. talijanski salezijanac Sabino Palumbieri. Oblikovan je po uzoru na križni put, što znači da uključuje 14 postaja, ali mu je okosnica uskršni događaj. Također po uzoru na križni put, pobožnost nema nepromjenjiv obrazac, nego se obično za svaku postaju sastoji od čitanja ulomka iz Svetoga Pisma, kratkoga razmatranja i molitve.

U prosincu 2001. Sveta je Stolica objavila *Smjernice o pučkoj pobožnosti i liturgiji* u čijoj točki 153. stoji: „Kroz put svjetla vjernici se usredotočuju na središnji događaj vjere, na Kristovo uskrsnuće, i na Svoje sljedbeništvo u njemu snagom krštenja. **U društvu koje je često obilježeno kulturom smrti izraženom kroz očaj, tjeskobu i ništavilu, put svjetla mogući je poticaj za ponovnu uspostavu kulture života, otvorenost nadi i sigurnosti koju nudi vjera.**”

Popis postaja puta svjetla: I. Isus tijelom uskrsava na vječni život II. Dva učenika zatječu prazan grob III. Marija Magdalena postaje prva vjerovjesnica Uskrsloga IV. Uskrsli se pojavljuje na putu u Emaus V. Isusa prepoznaju u lomljenju kruha VI. Isus se ukazuje učenicima u Jeruzalemu VII. Uskrsli daje učenicima svoj mir i vlast opraštati grijeha VIII. Isus osnažuje Tominu vjeru IX. Isus se pojavljuje na Tiberijadskom jezeru X. Petar okajava izdaju postojanom ljubavlju XI. Isus šalje učenike u svijet XII. Isus se Uzašašćem vraća Ocu XIII. Marija i učenici čekaju dolazak Duha XIV. Obećani Branitelj i Tješitelj silazi na Pedesetnicu.

U našoj župi svake nedjelje u uskršnom vremenu u 18.10h molit ćemo ovu prekrasnu pobožnost!